

江门春秋国际旅行社

63-33333 33-22222 88-33668

广东省AAAAA级旅行社

全省仅9家 江门首家

广东地区诚邀门店加盟

加盟热线 陈生: 139-0258-0966



深中通道架起江门文旅“金桥” 港澳游客纷至沓来

昨日,香港大航假期旅行社带领40多位香港游客抵达江门台山,开启了为期两天一夜的侨乡之旅。这一场景,恰似深中通道通车后江门文旅发展的一个生动缩影。自深中通道通车后,深圳至江门的交通时间大幅缩短,在“大桥经济”的强劲带动下,江门文旅迎来了黄金发展机遇。

文/图 江门日报记者 李银换



深中通道通车以来,我市旅游景区港澳游客增多。

江门两天一夜游受香港游客青睐

深中通道通车以来,台山台城街道一家酒店,每天都有搭载着香港游客的旅游大巴到来。该酒店相关负责人透露,很多香港游客在体验过酒店的度假服务后,流连忘返,不仅自己欣然成为常来的“回头客”,还热情地向亲朋好友推荐。2024年年初,该酒店积极与香港旅行社对接。该负责人笑着说:“去年暑假我们忙疯了,不是在布置房间,就是在准备上菜。”自深中通道通车以来,该酒店入住率明显增长,平日入住率也达到60%左右。

“说实话,在深中通道通车前,我们酒店西餐厅的客流量不足以支撑天天对外营业。但通车后,来自香港的游客明显增

多,现在不仅天天营业,还会因接待人数过多需分批就餐。”该负责人感慨道。

赤坎华侨古镇停车场内,粤B、港澳牌照车辆随处可见,印证着深中通道带来的客流红利。赤坎华侨古镇销售部经理宋营辉向记者透露,深中通道通车后,该景区接待的深圳及港澳地区游客数量显著提升,尤其是自驾游出行的游客,便捷性大幅提升。目前,这些地区游客占度假区全年游客总量的5%,其中深圳游客量同比通车前增长219%,港澳游客量同比通车前增长200%。

暑假来临,江门的滨海游迎来旺季,各大滨海景区人潮涌动。那琴半岛地质

海洋公园拥有全长6000多米的海岸线,这里有天然的沙滩石景和丰富的娱乐设施。暑假期间,众多避暑游客纷至沓来,或在浴场尽情游泳,或在沙滩悠闲漫步,尽情享受惬意的慢生活。

那琴半岛地质海洋公园副总经理、营销总监吴福响介绍,今年以来,景区停车场内的港澳车辆明显增多,港澳游客增幅接近10%。在今年“五一”假期,港澳游客的增长更为显著。“5月1日至5日,景区日均接待游客超过5000人次,其中港澳游客数量同比增长超过40%。”吴福响认为,“双通道”开通对景区生意有积极带动作用。

“深中通道通车后,深圳到江门台山的交通时间从三个半小时缩短至两个小时左右,所以更多香港游客会选择来江门旅游。”香港大航假期旅行社导游陈先生切身感受到这一变化,他表示,现在旅行社每天都有旅游团到江门台山旅游,节假日一天可能有七八辆旅游大巴过来。陈先生告诉记者,该旅行社推出的江门两天一夜游,行程丰富紧凑,香港游客既能游览台山历史文化街区,又能品尝下午茶、自助晚餐、猪杂粥宵夜、自助早餐、黄鳝饭、五洞牛肉等特色美食,两天吃8顿,尽情享受舌尖上的江门。

多业态升级迭代提升游客满意度

为承接“双通道”带来的客流增长,江门在多个业态上进行了全面升级迭代。

宋营辉介绍,为承接深中通道、黄茅海跨海通道带来的客流增长,赤坎华侨古镇从演艺、住宿、配套三方面进行升级:演艺方面,打造《归途》《火秀》等沉浸式剧目,暑期还新增《水之舞》《启航》等演出,形成“4+2+2+N”演艺矩阵;住宿方面,新增金墟酒店500间客房,总客房量突破2000间;配套方面,完善基础设施,增设游客休息区,引入特色美食、非遗体验等商业业态。通过多维升级,景区持续提升

游客停留时长,推动文旅体验深度融合。

早在2021年,台山一家酒店便投入上亿元进行升级改造。升级后的客房及套房融合现代简约风格与侨乡文化元素,为游客打造沉浸式文化住宿体验。酒店不仅在硬件上“脱胎换骨”,服务创新更是亮点纷呈。比如,针对香港游客对美食的热爱,自助晚餐新增多种海鲜品类;增设影视展示区,《狂飙》《让子弹飞》等在江门取景拍摄的影视剧资料在此陈列,让游客深入了解江门“天然摄影棚”的魅力。

为迎接源源不断的客流,那琴半岛地

质海洋公园也做足准备。吴福响介绍,那琴半岛二期酒店已建成并于7月正式对外开放。酒店主楼高16层,共有205间客房,同时配备多功能厅、宴会厅、独立会议室、中西餐厅、健身房以及儿童游乐区等设施。暑假期间,景区还增加了一倍员工进行安全管理,保障游客体验和出游文明、安全。

记者从江门市文化广电旅游体育局获悉,为迎接“流量”,江门打出“组合拳”:举办“深圳机场江门宣传周”,通过快闪表演、文创展示吸引游客;开通深圳宝安国

际机场至赤坎华侨古镇的直达专线,打通大湾区交通动脉;今年4月至6月,先后组织江门文旅企业亮相澳门国际旅游博览会、香港国际旅游博览会,以国际展会为桥梁,全方位展示侨乡文化魅力与文旅产业创新成果。

深中通道通车一年多来,不仅缩短了湾区城市的时空距离,更打通了江门文旅发展的“黄金路”,让侨乡文化在新时代焕发出生机与活力,成为湾区文旅融合的动人注脚。



台山一公司引种“果中燕窝” 黄晶果今年上架江门超市

炎热的8月,在江门台山的广袤田野上,隐藏着一处热带水果的秘境——广东龙飞生物有限公司(以下简称“龙飞生物”)的1200多亩黄晶果种植基地。这里,金黄色的果实挂满枝头,散发着诱人的果香,吸引着八方来客,共同探寻“果中燕窝”——黄晶果的神秘与美味。

黄晶果,这一源自南美洲亚马孙流域的珍稀热带水果,经过龙飞生物团队的精心培育,已在江门这片土地上生根发芽,结出了累累硕果。其果肉晶莹剔透,甜度高,口感宛如天然冰淇淋,让人一尝难忘。



成熟的黄晶果外观色泽金黄。黄晶果的果肉晶莹剔透,甜度高,口感宛如天然冰淇淋。

“我们公司是江门第一家种植黄晶果的,2012年开始引进黄晶果种子,经过10多年的选育和培育,现在已经拥有超过40多个品种,其中适合推广种植的也有10多个品种。”龙飞生物的负责人魏文生自豪地介绍道。他透露,黄晶果每年采摘期从6月底7月初开始,采摘高峰期一般在7月下旬、8月上旬,一年有两季果。每公斤售价四五十元,一个超过一公斤重的黄晶果数量少,价格高,每公斤售价超200元。该公司种植的黄晶果主要销往粤港澳大湾区及北方大城市,今年在江门本地超市也上架了这款水果。

黄晶果的种植并非易事,它对地理环境和气候条件有着极高的要求。而江门台山,凭借其优越的自然条件,成为黄晶果生长的理想之地。魏文生表示,公司通

过科学技术的运用,成功培育出了优质品种,不仅提升了农业的质量和效益,还增强了市场竞争力,为乡村振兴注入了新的活力。

如今,龙飞生物的黄晶果已经在国内市场占据了一定的份额,其零售价格根据品种、大小和等级的不同而有所差异。而随着该公司在江门本地市场的开拓,市民也有机会在家门口品尝到这一珍稀水果的美味。

未来,在果园里,游客们不仅可以亲手采摘这珍贵的果实,还能深入了解黄晶果的种植知识和文化背景。魏文生透露,公司与台山市凤乡玉怀旅游项目共同投

资打造热带水果科普园和特色水果产业基地及加工区,将农业与文旅、科普教育紧密结合,让游客在欣赏田园美景的同时,增长知识,感受科技的魅力。

“我们的目标是让果园既成为传授种植知识的课堂,又成为吸引游客的文旅项目。”魏文生满怀信心地说。他相信,通过科技创新和团队的不努力,黄晶果产业将发展得越来越好,为“百千万工程”的深入实施贡献力量。

除了黄晶果外,龙飞生物的果园里还种植着猕猴桃、冰淇淋果、巧克力布丁果等多种珍稀热带水果,以及来自东南亚不

探秘“西北地貌博物馆” 甘青双飞8天纯玩游价格低至5999元/人

近年来,甘青大环线,是国内旅游爱好者关注度极高的旅游线路之一。为了让江门人更好地欣赏陆上丝绸之路的绝美风光,由江门日报社、江门广播电视台联合江门交通国旅推出的“甘青全景,丝路记忆”双飞8天纯玩游,上线以来成为江门市民追捧的“西北顶流”。自今年6月该线路推出以来,已吸引近300人报名,多个团期报满,团友点赞“超乎预期”。现新增8月21日、23日团期,价格低至5999元/人,想要一睹“大西北绝美地貌”的市民抓紧机会报名。



张掖七彩丹霞色彩丰富。

这条线路堪称“西北地貌博物馆”,串联青海湖、茶卡盐湖、翡翠湖、莫高窟、鸣沙山月牙泉、张掖七彩丹霞等经典景观。青海湖作为中国最大高原咸水湖,碧波与雪山相映;茶卡盐湖以“天空之镜”倒映纯净苍穹;翡翠湖如绿宝石散落大地,因电影《送你一朵小红花》走红;莫高窟以4.5万平方米壁画、2400余尊塑像,诉说着千年文明;鸣沙山月牙泉的“堵骆驼”奇观与万人合唱,更让沙漠之旅充满烟火气;张掖七彩丹霞在夕阳下层峦叠嶂、色彩斑斓,被《中国国家地理》评为“中国最美丹霞”之一。

行程设计兼顾自然与人文,细节处处贴心。江门交通国旅总经理容柏钊结合多年经验打磨行程,他表示,张掖七彩丹霞特意安排傍晚抵达,避开普通团“下午赶路”的遗憾;鸣沙山可自由选择观日出或参与夜游表演;

行程从低海拔渐进至高海拔,帮助团友逐步适应。“我们拒绝走马观花,要让每位团友深度感受西北的壮美与文化厚度。”容柏钊说。

餐饮与住宿同样升级。餐标从25元/人提升至40元/人,团友将品尝大漠风沙鸡、甘州八大碗、牦牛肉火锅等西北特色,真正“吃出豪放味”。交通方面,选用“2+1头等舱”沙发座椅大巴,缓解长途疲劳。住宿连住2晚敦煌不挪窝,并升级3晚四钻酒店,兼顾舒适与行程衔接。

即日起,读者朋友可以拨打江门日报社电话13824048678、3502673咨询,也可以到江门交通国旅各营业网点咨询报名。

(文/图 碗子)